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Le développement d'un nouveau produit ou l'amélioration d'un produit existant est une opération longue et coûteuse. Aussi, il faut 
s'assurer que le besoin auquel répond le produit correspond à une nécessité durable et a peu de chances de disparaître avant que 
son coût de lancement ne soit amorti. On donne ci-dessous l’historique de vente de plusieurs produits ayant un besoin fondamental 
proche. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nous sommes par hypothèse en 2017. 

Q1 - Pour quelle principale raison le magnétoscope a-t-il disparu des magasins ? 

 Apparition et utilisation d'autres supports de stockage pour les fims (CD, DVD, blu ray, cloud (Internet), etc.). 

Q2 - Quels sont les avantages des autres solutions / au magnétoscope ? 

 Meilleure qualité d’image / navigation plus rapide / moindre volume (voir nul (VOD)) / moindre dégradation. 

Q3 - Formuler en vous aidant de la bête à cornes, le but du magnétoscope. (voir  dans la fiche) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Imposition essentielle : Le support de l'information est une bande électromagnétique (éliminait avant 1999, le DVD, DivX, Blue ray…) 
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-Ventes de magnetoscopes- 
 

-Ventes de lecteurs CD - DVD- 
 

-Ventes de lecteur Blu ray- 
 

-Ventes de films avec Cloud- 
 

-Visionnages de vidéos- 

2010 2020 

Dans quel but ? 

Enregistrer des programmes télé (films, émissions, etc.) 

Visionner chez soi et à la date souhaitée des programmes enregistrés soi-même ou bien loués ou achetés 

A qui ou à quoi le produit rend-il service ? 

Les cinéphiles

Les particuliers ne pouvant pas regarder certains 
programmes télévisés

En agissant sur qui ou quoi ? 

Les programmes télévisés 

Des films disponibles à la location 

Magnétoscope 
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Q4 - Evaluer la validité du but en répondant aux questions : (voir  dans la fiche) 

 Pourquoi ce but ? 

 Parce que les sociétés dites « occidentalisées » autorisent et encouragent la réalisation et la diffusion de films et de 

programmes ludiques, éducatifs, culturels, scientifiques, humoristiques, etc. 

 

 Quelle est la raison d’être de l’étude (ici développer un nouveau produit) ? 

 La tendance de visionnage de vidéos, semble être à la progression constante depuis plusieurs décénies. 

 Il convient donc de chercher de nouvelles pistes technologiques afin de rester compétitifs. 

 

 Pourquoi du pourquoi ? 

 Parce que les sociétés dites « occidentalisées » sont aussi dites « capitalistes » et que la tendance est à la globalisation 
mondiale de ce type de sociétés. 

 

 

Q5 - Ces besoins ont-ils disparu aujourd’hui ? Sont-ils pérennes ? 

 NON, ils n’ont pas disparus et sont semble-t-il pérenne. 

 En effet, le volume de visionnages (film, etc.) n’est pas en baisse (au contraire) 

 

 

Q6 - Evaluer la stabilité du besoin fondamental en répondant à la question : Qu’est ce qui peut le faire évoluer ou disparaître ? 
(voir  dans la fiche) 

 La disparition du 7ème art, de la télévision, des vidéos => très peu probable 

 La coercition plus importante sur le visionnage des films ou programmes télévisés => très peu probable 


